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БЕОГРАД – Званичници Србије најавили су данас да ће бити предузете све
неопходне мере како би се отклонила опасност суспензије безвизног режима због
прилива азиланата из наше земље у државе чланице ЕУ, док је из Европске
комисије речено да до јуна неће бити промена у визној либерализацији, али да се
ситуација „врло пажљиво прати”.

  

Европска комисија за сада не намерава да предузима било какве мере које би водиле ка
укидању визне либерализације за земље Западног Балкана, рекао је Марцин Грабиец,
портпарол комесарке за унутрашње послове Сесилије Малмстром.

  

Грабиец је потврдио да је Комисија пре неколико дана добила писмо белгијске владе у
којем се изражава забринутост због извесних злоупотреба визне либерализације, али и
додао да је успостављен механизам у оквиру којег експертске комисије редовно одлазе
у Србију и да је последња била у априлу.

  

Он је навео да Комисија „врло пажљиво прати ситуацију и извештаје објављује на сваке
две недеље” и да ће у јуну објавити свеобухватни извештај до када неће бити никаквих
озбиљнијих мера.

  

Амбасадор Европске уније (ЕУ) у Србији Венсан Дежер прецизирао је да ће извештај о
спровођењу Споразума о визној либерализацији бити завршен до 9. јуна и да ће бити
достављен земљама чланицама.

  

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић рекао је да питању могућности
суспензије белог шенгена треба приступити са највећим степеном пажње и изразио наду
да се после заједничких мера Владе више ни на који начин неће доводити у питање
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безвизни режим.

  

Јеремић је рекао да је јуче у Београду учествовао на састанку, заједно са
потпредседницима Владе Божидаром Ђелићем и Ивицом Дачићем и председницом
Канцеларије Владе Србије за придруживање Милицом Делевић, на којем су
анализирани сви аспекти овог проблема и постигнут договор о конкретним правцима
деловања.

  

„Надам се да ће наша акција довести до тога да се више ни на који начин не доводи у
питање безвизни режим”, рекао је Јеремић дан пошто је и председник Србије Борис
Тадић изразио уверење да ће бити пронађено решење како би се спречила суспензија
визне либерализације.

  

„Сигуран сам да се тако нешто неће догодити и да ће МУП и Влада учинити све што је
неопходно, јер би у супротном последице биле велике. Верујем да ће бити пронађено
решење”, поручио је Тадић.

  

Потпредседник Владе Србије задужен за европске интеграције Божидар Ђелић изјавио
је да ће Србија урадити све да одржи безвизни режим са ЕУ и на том путу очекује
подршку и сарадњу земаља шенгенског простора.

  

Ђелић је истакао да је упостављање безвизног режима једно од кључних достигнућа
демократских власти Србије у последњих 10 година и додао да је у протеклих годину
дана око 1,5 милиона грађана Србије искористило визну либерализацију.

  

Директорка владине Канцеларије за европске интеграције Милица Делевић изјавила је
да није било конкретног захтева из ЕУ за суспензију визне либерализације Србији, али
да је упућено изузетно озбиљно упозорење које би тако требало и схватити.

  

Делевићева је нагласила да ће Србија предузети потребне краткорочне мере за
превазилажење проблема лажних азиланата, али и дугорочне, које се односе на
социјално укључивање етничких мањина и поправљање општих услова живота у Србији.
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„Неке ствари треба урадити јако брзо - говорим о недељама, не месецима, неке ће
тражити дуже време, али морамо да се изузетно ангажујемо на решавању тог
проблема”, рекла је она.

  

(Политика)
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